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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 52, §1º da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 do
Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr. Secretário de Governo, Sr. Gilberto Kassab, para que
preste as seguintes informações referente ao cumprimento dos contratos, a situação dos serviços
nos municípios atendidos e a administração do Sistema Cantareira:
 
 
 
1. Cumprimento dos contratos
 
1.1. Qual é o status atual das obrigações contratuais assumidas pela SABESP perante o(s) município(s)
que represento? 
1.2. Quais metas já foram integralmente cumpridas, parcialmente cumpridas ou ainda não iniciadas? 
1.3. Há atrasos no cronograma contratual? Em caso afirmativo, quais são as justificativas apresentadas e
os novos prazos definidos? 
1.4. Existe plano atualizado de execução das metas? Favor encaminhar o documento mais recente.
 
2. Andamento e cobertura dos serviços nos municípios
 
2.1. Em quais municípios os serviços previstos no contrato já foram plenamente implantados? 
2.2. Em quais municípios os serviços estão em execução? Favor descrever o estágio. 
2.3. Há municípios que ainda não receberam nenhum dos serviços previstos? Em caso afirmativo, quais
são e qual a previsão de início? 
2.4. Quais obras, melhorias ou ampliações estão atualmente em andamento em cada município? 
2.5. Existe previsão de expansão dos serviços (água, esgoto, tratamento, mananciais) para os próximos
12, 24 e 48 meses?
 
3. Administração e operação do Sistema Cantareira
 
3.1.  Quem é o responsável  pela  administração,  operação e monitoramento do Sistema Cantareira
atualmente (organizações, setores ou consórcio)? 
3.2. Como é realizada a coordenação entre SABESP, DAEE e demais órgãos no gerenciamento dos
reservatórios e da vazão? 
3.3. Existe contrato, convênio ou acordo específico referente à operação do Sistema Cantareira? Solicito
cópia ou referência formal. 
3.4. Quais são os indicadores mais recentes de operação do Sistema Cantareira (níveis dos reservatórios,
volume útil, capacidade, tratamento, distribuição)? 
3.5. Há obras estruturais planejadas ou em execução relacionadas ao Sistema Cantareira? Se sim, quais
são os prazos e objetivos?
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 

O  presente  Requerimento  de  Informações  se  fundamenta  na  necessidade  de  obter  dados  claros,
atualizados e precisos acerca da execução contratual, da prestação dos serviços de saneamento e da
operação do Sistema Cantareira pela SABESP, temas que possuem impacto direto na qualidade de vida
da população e na adequada gestão dos recursos hídricos nos municípios representados por este
mandato.
 
Em primeiro lugar, é essencial verificar o cumprimento das obrigações contratuais assumidas pela
SABESP, identificando metas alcançadas, ações em andamento, etapas pendentes e eventuais atrasos.
A transparência sobre o andamento contratual é fundamental  para assegurar que os investimentos
previstos estejam sendo devidamente executados e que os prazos e compromissos firmados com os
municípios sejam respeitados, garantindo plena eficiência na prestação dos serviços.
 
Em segundo lugar, faz-se necessário obter informações detalhadas sobre o andamento e a cobertura
dos serviços  nos diferentes municípios envolvidos,  incluindo a implantação de obras,  ampliações,
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melhorias e a previsão de expansão dos sistemas de abastecimento de água, coleta e tratamento de
esgoto. Essas informações permitem avaliar desigualdades regionais, identificar gargalos estruturais e
fiscalizar a efetividade das ações de saneamento urbano e ambiental.
 
Além disso, dada a importância estratégica do Sistema Cantareira para o abastecimento hídrico de
ampla região do Estado, torna-se imprescindível esclarecer sua atual forma de administração, operação e
monitoramento. A obtenção de dados sobre a articulação entre órgãos gestores, os instrumentos legais
vigentes, os indicadores operacionais recentes e as obras planejadas ou em execução é fundamental
para garantir a segurança hídrica e a gestão responsável dos mananciais.
 
Diante da magnitude e da sensibilidade das questões tratadas — que envolvem direitos fundamentais,
como o acesso à água potável, o equilíbrio ambiental, a transparência administrativa e a boa gestão dos
recursos  públicos  —,  torna-se  indispensável  o  fornecimento  célere  e  completo  das  informações
solicitadas, nos termos da legislação vigente.
 
Assim, a presente solicitação visa fortalecer a fiscalização e assegurar que a população receba serviços
de qualidade, com eficiência, planejamento e responsabilidade socioambiental.
 
Renovo, portanto, os protestos de elevada consideração e solicito o atendimento dentro do prazo legal.
 
 
 
 

Ana Perugini
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